

菲美擬升級EDCA機場和海軍基地



週三，菲律賓和美國軍方官員訪問了被確定為EDCA地點的地區。與菲武裝部隊總參謀長布勞納將軍一起的還有美國印太司令部司令約翰·阿奎里諾將軍和美國駐菲大使卡爾森。

菲美軍官訪兩省EDCA站點

本報訊：9月13日，菲律賓和美國的高級軍事和外交官員訪問了位於加牙鄧省和班班牙省的三個加強防務合作協議（EDCA）站點。

菲武裝部隊總參謀長布勞納將軍與外交部助理部長銀薩加、美國印太司令部司令約翰·亞義利諾和美國駐菲律賓大使卡爾森一起訪問位於加牙鄧省和班班牙省的三個加強防務合作協議站點。

菲律賓和美國官員分別飛往位於加牙鄧省的拉洛機場和卡米洛奧西亞斯海軍基地的加強防務合作協議站點。

他們評估了這些站點開發設施以支持人道主義援助和救災行動以及菲武裝部隊現代化計劃的潛力。

有關拉洛機場的擬議項目包括多功能儲存設施、垂直停機坪、指揮和控制融合中心、燃料儲存和周邊圍欄。

與此同時，卡米洛奧西亞斯海軍基地的擬議加強防務合作協議項目包括修復機場跑道以及建造一個配有補水設施和岸電系統的碼頭。布勞納解釋說，所有擬議的項目都在草擬提綱和審批過程。

布勞納說：「菲律賓方面向我們的合作夥伴美國提出了幾個項目。仍將經過審查過程。我們仍在規劃過程中。我們必須確保我們在這裡花的所有錢都是值得的。」

他繼續說道：「我們不僅考慮如何更有效地合作，而且還在考慮未來將要開展的活動。當我們決定要開展哪些項目時，所有這些因素都應該考慮在內。」

參觀完加牙鄧的加強防務合作協議站點後，官員們前往班班牙省佛羅里達布蘭卡市的巴薩空軍基地，檢查已完成的加強防務合作協議項目。

其中包括指揮和控制融合中心和翻新跑道。

道。

2800米長的巴薩空軍基地跑道的修復工作於3月下旬開始，今年9月剛剛完成。

亞義利諾指出：「我對團隊的工作印象深刻。我很開心。一年前我來過這裡。跑道和所有站點的進度都在飛速推進，這得益於良好的合作夥伴關係。」

布勞納則表示：「我們很高興看到加強防務合作協議站點的發展……我們也對這些加強防務合作協議項目的進展速度感到非常高興。我們非常樂觀地認為，明年我們將有更多此類項目投入運行，以便我們可以立即開展聯合演習。」

對加強防務合作協議站點的訪問是共同防禦委員會—安全參與委員會會議的前奏，該會議將於9月14日在亞銀那洛軍營舉行。

菲律賓和美國軍方領導人將討論並確定兩國前進的最佳途徑。

政府沒收博彩手機卡 發現10億現金加密幣

本報訊：一名官員於9月13日表示，在不到兩個月的時間裡，據估計有價值約10億披索的現金和加密貨幣，與安全機關在各種突襲行動中沒收的手機芯卡有關聯。

信息通訊技術部長黃延光在一個論壇會期間透露，其中最大規模的突擊行動是在巴西市進行，從一家網絡博彩公司沒收了2.5萬多張手機芯卡。

司法部在較早前表示，這些手機芯卡據信被用於網絡詐騙。

黃延光表示，已實名註冊的手機芯卡和關聯的電子錢包很可能是被犯罪集團用來藏匿通過各種詐騙手段得來的資金。

黃延光說：「我們查看了電子錢包，我們發現一張芯卡有5萬披索，另一張有10萬披索。」

他補充說，儘管有手機芯卡實名註冊

法，短信詐騙仍然存在，因為許多消費者出售其已實名註冊的手機芯卡，有些消費者使用假身份證進行註冊。

信息通訊技術部現在計劃「清理」實名註冊手機芯卡清單。

該機構表示：「在接下來的幾個月裡，我們將與電信公司一起清理這些記錄。重要的是我們確定他們使用的技術。」

他透露，他目前正在研究限制每個用戶可實名註冊的手機芯卡上限或對每個人註冊第三或第四張手機芯卡收取費用的建議。

信息通訊技術部還警告公眾，一些詐騙者正在轉向其他平台，包括Messenger和Viber。

菲律賓詐騙觀察組織召集人喬塞爾·黎·虞斯曼敦促公眾始終保持警惕，提防網上的可疑行為。

無論是短信還是電子郵件。他還呼籲民眾撥打政府熱線1326舉報。

黎虞斯曼說：「要吝嗇，不要輕易送錢。要多疑，不要輕信他人。無視，如果是不認識的，不要理會。最重要的是，撥打熱線1326舉報不法分子。」



圖為信息和通訊技術部長黃廷光昨日在馬尼拉灣咖啡座談會講話。他解釋說，很多犯罪份子可能是用假身份證進行實名制註冊，因此短訊詐騙仍然無法杜絕。

國安委會： 美軍機現身仁愛礁不違法

本報訊：國家安全委員會於9月13日週三表示，在菲律賓最近向仁愛礁執行補給任務期間部署美國海軍飛機並不違法。

在9月12日的聽證會上，參議員巴迪惹對9月8日馬尼拉成功執行補給任務期間出現一架波音P-8海神偵察機表示擔憂。他表示，這可能會促使中國加劇緊張局勢。

國家安全委員會發言人馬萊亞對CNN菲律賓表示：「美國偵察機出現在我們的專屬

經濟區並不違法。」

他指出，根據《聯合國海洋法公約》，任何國家的專屬經濟區均是航行自由和飛行自由的區域。他補充說，菲律賓專屬的是海上和海底自然資源的開發。

馬萊亞表示，美國的這一舉動也沒有加劇緊張局勢，因為代表團成員全部是菲律賓人。他保證，在行動期間沒有使用美國海軍艦艇或華盛頓的任何形式的援助。

本報綜合外電報道：美國和菲律賓正準備升級靠近台灣的一個機場和一座海軍基地。與中國關係緊張的美菲安全聯盟致力提升防禦態勢。

彭博報導，菲律賓正尋求美國協助，在北部加牙鄧省卡米洛奧西亞斯海軍基地興建一個碼頭，並且整修當地機場。菲律賓擴大一項國防協議，開放美軍使用這個海軍基地在內的4處新據點。

官員建議在同樣靠近台灣的拉爾洛機場內設置燃料儲存設施和指揮中心。美軍印太司令部司令阿奎里諾和菲律賓參謀總長布勞納為首的高階軍事官員昨日到這兩處地點進行檢閱。

布勞納告訴記者：「我們不僅研議如何一起更有效地執行任務，也就未來將會展開的行動進行考量。我們決定真正要執行哪些計畫時，應該考量所有這些因素。」

菲律賓今年稍早擴大與美國間的「加強防務合作協議」（EDCA）合作範圍，兩國間的長期安全聯盟獲得加強。馬尼拉在南海與北京深陷領土爭端之際，美國已撥款逾1億美元開發在菲律賓的據點。

走訪菲律賓這些據點同時也成為美、菲軍事官員明天在馬尼拉就如何深化安全合作展開會商的序幕。

中國向來對擴大美菲軍事協議表達反對立場。中國駐菲律賓大使黃溪連4月曾指控美國打算「利用」上述據點「干涉台灣海峽局勢」。

小馬科斯總統則表示，不會運用「加強國防合作協議」的據點進行「進攻行動」。

菲將出版新地圖 對抗中國十段線

本報訊：國家安全委員會於9月13日週三表示，菲律賓正在更新地圖，以顯示菲國的海洋權利，以對抗中國在其地圖上顯示具爭議的十段線。

國家安全委員會發言人馬萊亞告訴CNN菲律賓：「這是我們一直在努力的事情，我們希望能夠很快宣布……我們正在認真考慮，並且我們已經在進行一些工作。」

8月，菲律賓對中國提出抗議，因為中國發布了最新版的標準地圖，其中顯示了10條U形虛線，聲稱幾乎整個南中國海都是其領土的一部分。該地區與菲律賓、馬來西亞、文萊、越南和印尼的專屬經濟區重疊。

馬萊亞表示，菲律賓的新地圖仍在審批過程中，但這將符合《聯合國海洋法公約》和2016年仲裁裁決。

馬萊亞表示，該地圖可能還顯示菲律賓隆起，這是菲國東部延伸的大陸架。

菲律賓隆起以前被稱為濱漢隆起，是歐羅拉省附近一片1300萬公頃的水下高原，被認為蘊含天然氣和其他資源。

當被問及這一進展時，已退休的大理院高級大法官加彪表示，他同意製作這樣一張地圖。他說：「是的，我們應該擁有自己的地圖，顯示我們的專屬經濟區和西菲律賓海的擴展大陸架。」

海事法專家描東巴卡爾也對此舉表示歡迎，「特別是如果它將根據2016年南海仲裁裁決公佈我們的全部海域」。

他補充說：「這樣的行動將是實施該裁決所需的行動之一。這也是向我們的人民通報和保證我們群島的全部範圍的好方法。」